

## **ERRATA AO RESULTADO DA LICITAÇÃO – PE SRP Nº 020/2024**

A Prefeitura Municipal de Uauá-BA, por meio do Pregoeiro Oficial, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO SRP**, que tem por objeto o registro de preço para a contratação de empresa (s) para o fornecimento de veículos automotores terrestres, para suprir as necessidades das diversas secretarias municipais de Uauá/BA, torna pública e oficializa a presente "**ERRATA**" ao RESULTADO DA LICITAÇÃO PE-SRP nº 020/2024, publicado no Diário Oficial do Município | Ano XII – Edição nº 02218 - Caderno 1 | terça-feira, 6 de agosto de 2024, conforme disposições a seguir alinhavadas:

**1 - Onde se lê:**

"**CNPJ:** 71.145.668/0001-18".

**2 - Leia-se:**

"**CNPJ:** 71.145.668/0004-18".

Uauá-BA, 29 de agosto de 2024.

**Setor de licitações**